Bieth7s REMESTRERAIE R (HEE)

&f124%E3818~3A831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

SUEER | 4o | mmge | TR | tAzeE | mmer | wRxee | BBT | @mm | zrw
AE B A | BEsy | HELLT— SifiuR/NES KEfE |HEEVA— YNE] =] - R NES - I
=] frE™M =] f=rE™ =T frE™ =T frE™ =T frE™
REFE—EE,I,D izl o] b ovic] b ovic] izl o] it o] b i} it o] L& i o] izl o]
F 1A & U Ea #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
3}35} )E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
3’3512)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.05 0.06 0.15
3}(51£)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
3}3}3)5 1508 0.07 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14
3}(5172)5 1565 0.07 0.06 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.05 0.06 0.14
3}(}?)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
3}(17)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
3558)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
3}35]9)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
3)5(' iO)E' 1508 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09 0.06 0.06 0.13
3’?7}3)5 1585 0.07 - 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
3}5(]7}(2)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
3}5(%335 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
3?;:4)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
3’?é5)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 - 0.08 0.05 0.05 0.13
3}5(' ;BE' 1508 0.07 0.05 0.09 0.11 0.08 - 0.08 0.05 0.06 0.14
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7517 B U R #366km #377km #368km #350km #I69km #360km #I67km #363km #I70km #353km
SR 15w 007 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.13
SHEE L 15w 007 005 008 0.10 0.06 008 008 005 005 0.13
B 15w 007 005 008 0.10 0.06 008 008 005 004 0.13
SHZ0B | 156 008 006 009 0.11 007 009 0.09 005 007 0.14
SHEE | 56 0.07 005 008 0.10 0.06 008 0.08 005 004 0.14
SHZE | 156 008 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.14
SHE 15w 007 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.14
B 1588 007 005 009 0.10 007 009 008 005 005 0.14
SRRB | 156 007 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.14
SHZOB | 156 007 005 008 0.10 006 009 008 005 004 0.14
SRZTE | 156 007 005 008 0.10 0.06 008 0.08 005 004 0.14
SH2SE | 1se 007 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.14
SR | 156 0.06 005 008 009 0.06 008 008 005 005 0.12
SHE | 1585 0.06 005 008 0.10 0.06 008 008 005 005 0.13
SASE | 156 0.06 005 008 0.10 0.06 008 008 005 004 0.13
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FrE R aE #968km #964km #61km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
3’1} )E' 156 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3’3512)5 156 0.07 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.14 0.02 0.10
3’?95’)5 1565 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3’2;(‘)5 158 007 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.14 0.02 0.10
3’?72)5 1565 0.07 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.13 0.02 0.09
3@)5 150 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.02 0.08
3J(qi7>E' 150 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3?58)5 156 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.07 0.06 0.13 0.02 0.10
3’?;)5 1505 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3?91&0)5 158 0.07 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.07 0.14 - 0.10
3’?7}:)5 1565 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’?7"(2)5 156 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’?;5 156 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’?:‘5'3 1565 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’?;’)5 1565 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’? éG)E' 1585 0.07 0.14 0.07 0.08 0.16 0.07 0.06 0.14 0.03 0.09
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77 R U ERRE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
3’5&7)5 1585 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.08
3’? jon | 1o 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3’?7"3)5 1585 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3’? 28| e 0.07 0.14 008 007 0.16 007 007 0.14 0.03 0.09
3’? ACNIRE 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 002 -
3’?;%5 1585 0.07 0.13 0.08 007 0.15 0.06 007 0.13 0.04 -
3’? AN IRE 0.07 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’5(]5(4)5 1585 0.07 0.13 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.10
3’? DR e 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
BFAZOE | 1ses 007 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 003 0.09
3’? 28| e 0.07 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.08
3’? RN IRE 0.07 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.08
3’??}5 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.03 0.09
3’? D 1se 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.03 0.09
3’?1‘)5 1585 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.03 0.08
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F 1A & U Ea #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
3}351] )E' 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}35]2)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09
363)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}3}3)5 1508 0.09 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09
3}?72)5 1565 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}2)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}(51 i7)E' 158% 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}(5158)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}35]9)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3)5(' iO)E' 1508 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
3’?7}2)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}?7}(2)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}5(] ga 158% 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3’?;:4)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3’?é5)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}5(' ;BE' 1508 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
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731 R U BE #I50km #361km #354km #347km #348km #362km #347km #357km #358km #336km
SR 15w 008 0.10 007 0.10 0.11 007 0.09 008 007 008
SHEE L 15w 008 0.10 007 0.10 0.11 007 009 008 007 008
B 15w 008 0.10 008 009 0.11 007 0.09 008 007 007
SHZ0B | 156 008 0.11 009 0.11 0.12 009 0.10 009 008 009
SHEE | 56 008 0.11 007 009 0.11 007 009 008 007 008
SHZE | 156 008 0.11 008 0.10 0.11 008 0.09 008 008 008
SHE 15w 008 0.11 007 0.10 0.11 007 009 008 007 008
B 1588 008 0.11 007 0.10 0.11 007 0.09 008 007 008
SRRB | 156 008 0.11 007 0.10 0.11 007 0.09 008 007 008
3)5(1%5 1565 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
SRZTE | 156 008 0.11 007 0.10 0.11 007 009 008 007 007
3}5(] 25 1w 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.08
SR | 156 008 0.11 007 009 0.09 007 008 007 0.06 007
3 7| 158 008 0.11 007 009 0.10 007 - 0.07 007 007
3}? yBG)E 1585 0.08 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.08
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FRER | HRER | SEER | g&EA | —oF | BER | BHER | BWS—y | —Hn | Jdan
AERA | BEna| Y- o h— 48— BOUOR | manxm 48— 58— =pwt: MR oo —
—ATh - /N . ¥ /N —ARarh . /N —ARarh . ¥ /N —ARrh . /N —Arh
BEE—REEM,OD izl | o] iz | o] iz | o] ] izl | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] izl | ]
7 R U B #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
LR 15w 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 008
2E | 1se 0.10 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 008
S| 15w 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.11 007
PR 15 0.11 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 008
PSR | 15 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 008
NCIRE 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 007
TR 15 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 008 0.09 0.14 0.13 007
AR | 1o 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 013 008
LB 1sm 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 007
SHIOB | 156 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 008
SHE | 156 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 007
SR 15w 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 009 0.14 0.13 007
SHSE | 1se 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 007
SAVB | 1se 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 013 008
SAB | 156 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 008 0.09 0.13 013 007
3}5(' ;BE' 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.07
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. /N ] N /N3] . /NG| . /N3] ZART™ N /N3] . /NS N /N3] . /NS N /N3]
BEE—REHNOD i | i icp | i} i | i ] i i) icp | i} i ] P | i} i i) i | i
75 16 B U BR #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #956km
3}5(] oo | 1se 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
3}5(] 7}35 1508 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
3?7"(9)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 007
3}5(%0)5 1585 0.11 0.11 0.12 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08
3}? ZVE | ses 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 - 007
3}5(%2)5 1565 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 - 0.08
3}5(] EJ?SE 1508 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.14 0.12 0.08
3’? AN IRE 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 007
3}5(] 2F | 1ses 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.14 0.12 007
SHZOB | 156 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 007
3}5(] g)El 158 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
3}5(] jZZ%E' 1508 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.07
SR | 156 0.10 0.09 0.10 008 0.09 007 008 0.11 0.13 007
3’? 7| 158 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07
3’5(] aon | 1ses 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.13 007
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EEHE | A% | g | SRR | G| RN | ARBE |LAswE | BW | GFME

AERA | AERY RintE HEXAT RineE HEXAT = A RinfE RimtE IN—F2Y RinbE
FEH FEH FEMH FEH FEH {FEM FEH FEH FEH FEH
RBEE—REMID b i b i b ovic] b iz} b iz} b it} b i} b iz} b iz} b i

7 R U B R #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
3’1} )E' 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’3512)5 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3@5’)5 150 0.06 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’31‘2)5 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3@5)5 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3’?%5 150 0.06 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
3’(Ejjz)E' 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
3’5{;? 150 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.08 0.12 0.07
3’35]9)5 150 0.06 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’?9185 158 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3%}2}5 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
3’?7}(2)5 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’?;;5 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’5&4)5 150 0.06 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
3’?;’)5 158 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’? ;]6)5 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
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EEHE | A% | g | SRR | G| RN | ARBE |LAswE | BW | GFME
AE B A | BlEgy| XRE &3P RinEE &P Aa X RinEE RinEE IN—F2) R EE

FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH
BEE—REXEN,D el i} el i} Pl dic] P dic] P dic] Pl dic] Pl dic] P dic] P ] el i}
75 1 B U B #361km #351km #I50km #359km #364km #I60km #357km #360km $#348km #352km
SRR 1se 0.06 007 0.09 009 0.06 0.06 004 007 0.12 007
3 Bon | 1o 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.11 007
RGN IRE 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
0B | 1se 0.06 007 0.10 0.10 007 007 005 008 0.12 008
AR 1sm 0.06 007 0.10 0.10 006 007 0.05 007 0.12 007
BH2E | 15e 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
3 alEE: 0.06 007 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 007
AR 15m 0.06 007 0.10 009 007 006 004 007 0.12 008
B | 1se 0.06 007 0.10 009 0.06 006 004 007 0.12 007
BFZOE | 1se 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
AR | 1se 0.06 007 0.10 0.10 006 007 005 007 0.12 007
A2 | 15m 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
A2 | 15e 0.06 0.06 008 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.10 007
3ASOE | 15ms 005 007 0.09 009 0.06 0.06 004 0.06 0.11 007
FANE | 156 0.06 007 0.10 009 0.06 006 004 007 0.12 007
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BERAB | AIERY RimEE RimEE =P REKXTE | HBEXA NEREE FaiR 2 88 BEXF NREE

{FEM FEMH FEH FEMH FEH A= AEMH AEMH AEM AET
REE—REMID b ovic] b it} b i b it} b i ] i L] i ]

R U BERE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
:”?E: )E' 158% 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3’3512)5 158% 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
3’?£)E' 1585 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3’31‘:)5 150 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
3J(EJ jg)El {585 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3’2)5 158% 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3’(51 i7)E' 158% 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3558)5 158% 0.09 0.12 0.15 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3’?;)5 156% 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3’? BE 150% 0.09 0.13 0.16 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
3%}2)5 1585 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3)5(]71&2)5 158% 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(1 ‘%3)5 158% 0.09 0.12 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3}5(]:155 156% 0.08 0.12 0.16 0.10 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(]&'5)5 156% 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3’? ;]6)5 150 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
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Bitihs RIERSTEEAERR (TEHE) ‘ S 23/ 1B ~3A31H
B4 uGy/h= uSv/h(31909 L4 /B8l =490y —A~" Vb /BEFE)

TR | NERK | TAESR | PETRT | PETEL | FEBE | ARORE | wepeee | EGR | CHEME
BERAB | AIERY RimEE RimEE =P REKRTE | HBEXA NEREE FaiR 2 88 BEXF NREE

RET RE™ RE™ RE™ REH A= AXEMH A= A= A=
BEE—REENMD P i} p| i} P i P i} P ] i} i) i} i} i}
HE RO EER #955km #954km #956km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
3’?&7)5 1588 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(1 Bon | e 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3)5(‘71'35 1585 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 007 0.07 007 0.08
3’? DB | e 0.09 0.13 0.17 0.12 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09
3’5(1 ACNIRE 0.09 0.12 0.16 - 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(%2)5 1585 0.09 0.13 0.17 - 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
3)5(1 2| 1se 0.09 0.13 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(1 AN IRE 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.07 007 0.06 007 0.08
3 DR e 0.09 0.13 0.16 0.11 0.08 0.07 007 0.06 007 0.08
BHZOB | 1se 0.09 013 017 0.10 008 007 007 007 007 008
3’? 28| e 0.09 0.12 0.17 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3)5(1 2E | e 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3)5(%9)5 1585 0.08 0.11 0.13 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07
3)5(1 7| 1ses 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.06 - 007 0.08
3 aon | 1ses 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 007 0.06 007 0.08
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Bieth7s REMESTRERAIE R (HEE)

243818 ~3H31H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Pk DR S THT s
SPNA =H%&R = 148 Rk JHBAE ~:|:E3— AL o mr 4 4e IJ\'j%/A_E—ﬁE === PAN
N N e ovae | ABMER | RETETEIS | T s | 2S3=T | BRETES | JIRETRES | O32=7 1 | BHAKE
AIER B | BIERZ IN7] 73 o R2— 2 2—)
HEDERAL 1ERHE Pl
KE™ KETH S YTHT SEYTHT S YTHT SEYTHT E R HT JI{EHT JIHEHET JIHRET
*E%%fﬁﬁh‘%@ [iic] [ric] B[ dvic] b otvic] B[] b otvic] b vic] [ricpe| ] b vic] [ricpe| o]
1 R O BE B #953Kkm 956km %965km £63km 4966km 966km 4966km 46km 448Kk £950km
31} )E' 156 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3}35)5 158 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08
3}(5%3 1565 0.09 - 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3}(517}3)5 156% 0.09 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08
3}3@)‘3 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08
3A6H
) 156 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3A7H
o 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
3}(5158)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
3}35]9)5 1565 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3)5(' iO)E' 156% 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.07
3’?7}3)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3)5(]71'(2)5 156 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3)5(%3)5 156 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3)5(];:4)5 156 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07
3}5(];; B | o 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
3)5(' ;BE' 156% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.07 0.08
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Bieth7s REMESTRERAIE R (HEE)

243818 ~3H31H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

B SEHTHT e
HRAREE L = e % PIANS] Ryk JEBAE ~:|:E3— A= 2 mr AL 4e IJ\E%/A—E—QE =} == VAN
e | s | R AEWEH | RAEESE | minm | 231=T | BRERS | IRET#E | (OSa=7« | EEHARE
RIE R JEIRF . &N == = o A— 2 5—)
DAL | 1EBHERT
AET AET SATHT SATHT SEITHT SEHTHT = R ET JI&HT JI=HT JI=HT
BEE—REN D i i} Pl i) el i) Pl i) el i) Pl i) [iip i Pl dic] [P i
731 R U BE $953km #356km #965km #963km #66km #366km $66km #946km $948km #350km
SR 15w 009 005 005 006 007 008 0.04 004 007 007
3}5(] on | e 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
B 15w 0.09 005 005 0.06 0.06 008 0.04 0.04 007 007
SHZ0B | 156 0.11 007 005 007 007 008 005 004 007 007
SHEE | 56 009 005 005 0.06 007 008 0.04 004 007 007
3}5(%2) B o 0.10 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
SHE 15w 009 005 005 0.06 007 008 0.04 004 007 007
B 1588 009 0.06 005 007 007 008 005 0.05 008 007
SRRB | 156 0.09 006 005 006 007 008 0.04 004 007 007
SHZOB | 156 0.09 0.06 005 0.06 007 008 0.04 004 007 0.06
3? 28| s 0.09 0.05 005 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
SH2SE | 1se 0.09 005 005 0.06 007 008 0.04 004 007 007
SR | 156 008 005 005 0.06 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SHE | 1585 0.09 005 0.04 006 0.06 008 0.04 0.04 007 006
SASE | 156 0.09 005 005 0.06 0.06 008 0.04 0.04 007 006
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Bitihs RIERSTEEAERR (TEHE) Ai24E3H18~3H318
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

INRAR IKE 52
AR | e | WAE | ZAE | cpeen | wAR | TSENT | ey | oAl
AEAA | BEsy | EERE & | EITEFT  [3Sa=T4— = INERR pityyad BH-F
2 8—) = SEHBFE 2 —
JIHEHET JIHEHET JIHRHET JIHEHET JIHRHET JIHRHET REH RKEF REH
*E-%'ﬁﬁfﬁﬁ%?ﬁ‘%@ iz | oic] [icl | i’} iz | s} [icl | i’} iz | s} iz | s} iz | ovic] [iif] iz | oic]
HRERUVIE## #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
31} )E' 1585 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3?;)5 1585 0.09 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3}?£)E' 158 0.08 0.09 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3}3}2‘)5 1565 0.10 0.10 0.11 0.31 0.08 012 0.09 0.08 0.06
3}?72)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?%6)5 1565 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3}(17)5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3558)5 1585 0.09 - 0.10 0.30 0.08 0.12 0.08 0.07 0.06
3)35]9)5 156 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?;85 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 012 0.09 0.07 0.06
3}?7}3)5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 012 0.09 0.07 0.06
3?%2)5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3?55 1585 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3?:}:4)5 1585 0.08 - 0.10 0.30 0.08 0.12 0.08 0.07 0.06
3’?;)5 158 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3)5(' ;BE' 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 012 0.09 0.07 0.06
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Bieth7s REMESTRERAIE R (HEE)

&f124%E3818~3A831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

INRAR IKE
WA K EAHED b
| | sRE | g WAR | ZAE | mmeam | WEER | TTame | xE:ews | TINTCA
AERA | ey | (EERE &FF BIERT  |33a=74 INERR A BH-F
2 8—) = Bt 2—
NI T JIRHT JIRHT JIRHET JIRHT JIRHT KEH KEH KEH
BEE—RENOD i | ] iz i) i | i iz i) i | i i | i i | i ic] i | ]
7 R U B #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959%km #963km
3?%5 1585 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3%}35 1585 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?7"(9)5 1585 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3’5(%5 1585 0.09 - 0.11 0.32 0.08 0.13 0.10 0.09 0.07
3}5(]5:‘)5 1585 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3}5(%2)5 158 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.07
3? Ef)E' 1585 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3J5(1i”35 1585 0.09 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?7?3 B s 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?%5 1585 0.08 - 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3}5(%7)5 1565 0.08 - 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3?:?:8)5 1585 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3ﬁ(lé9)E' 158 0.08 - 0.09 0.24 0.07 0.10 0.08 0.07 0.05
3J5(1 %‘;E' 1565 0.08 - 0.10 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
3’?%5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.07 0.12 0.09 0.07 0.06
X KR TERESF] (IEE) SH2E3ATH~ BMEXEQHRILTNET.

16



